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Ortopedické oddělení Nemocnice České Budějovice, a.s., učinilo další významný krok v
modernizaci operační péče. Po úspěšném zavedení roboticky asistovaných operací totálních
náhrad kolenního kloubu rozšířilo své operační spektrum o další špičkový výkon – roboticky
asistovanou totální náhradu kyčelního kloubu. Českobudějovická nemocnice je prvním
veřejným zdravotnickým zařízením, které pacientům tuto moderní metodu nabízí.

„Zavedení roboticky asistované operativy kyčelního kloubu je pro naše Ortopedické oddělení i pro
celou nemocnici významným milníkem. Robotická technologie umožňuje velmi přesné a zároveň
individualizované usazení kloubní náhrady, což je zásadní pro dlouhodobou funkčnost a životnost
implantátu. Významnou výhodou pro pacienty je skutečnost, že zákroky jsou prováděny z minimálně
invazivního předního přístupu. Tato metoda šetří měkké tkáně, snižuje pooperační bolest a umožňuje
rychlejší návrat pacientů k běžným aktivitám.“ vysvětluje primář Ortopedického oddělení Nemocnice
České Budějovice MUDr. David Musil, Ph.D.

Operační tým se na zavedení nové metody připravoval několik měsíců. Primář Ortopedického
oddělení MUDr. David Musil, Ph.D., a MUDr. Ján Pertlíček absolvovali odbornou stáž v belgických
Bruggách
u předního specialisty na operace kyčelního kloubu Dr. Jana Vanlommela. Pod jeho vedením se
aktivně zapojili do několika operací a osvojili si praktické postupy nové metody.

V únoru letošního roku MUDr. Ján Pertlíček, MUDr. David Musil, Ph.D., a MUDr. Filip Krejčí provedli
pod dohledem zahraničních specialistů první roboticky asistované operace. Zároveň získali
certifikaci pro samostatné provádění těchto výkonů.

„Stáváme se teprve druhou nemocnicí v České republice a prvním veřejným zdravotnickým
zařízením, kde mohou pacienti podstoupit roboticky asistovanou náhradu kyčelního kloubu.
Potvrzuje to dlouhodobou snahu Nemocnice České Budějovice zavádět moderní medicínské
technologie a poskytovat pacientům péči na evropské úrovni,“ doplňuje generální ředitel Nemocnice
České Budějovice MUDr. Ing. Michal Šnorek, Ph.D.

Zavedení roboticky asistovaných operací kyčelního kloubu dále posiluje postavení Nemocnice České
Budějovice jako jednoho z lídrů v oblasti moderní medicíny v Jihočeském kraji a zároveň rozšiřuje
možnosti léčby pacientů s onemocněním pohybového aparátu.

Tiskovou zprávu včetně dalších fotografií naleznete zde.
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